

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2019年4月2日
【事業年度】	第37期（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）
【会社名】	株式会社 J B イレブン
【英訳名】	JB ELEVEN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 新美 司
【本店の所在の場所】	名古屋市緑区桶狭間切戸2217番地
【電話番号】	(052)629 - 1100（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 田畠 英幸
【最寄りの連絡場所】	名古屋市緑区桶狭間切戸2217番地
【電話番号】	(052)629 - 1100（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 田畠 英幸
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年6月26日に提出いたしました第37期(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	236	74
受取配当金	2,469	3,016
賃貸不動産収入	17,100	15,606
その他	16,544	17,705
営業外収益合計	36,350	36,401

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	236	74
受取配当金	2,469	3,016
賃貸不動産収入	17,100	15,606
協賛金収入	7,321	10,305
自動販売機収入	5,709	5,227
その他	3,513	2,172
営業外収益合計	36,350	36,401

(省略)

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位 : 千円)

	前事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当事業年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	21	19
受取配当金	2,469	3,016
賃貸不動産収入	17,100	15,606
その他	11,173	11,337
営業外収益合計	30,764	29,979

(省略)

(訂正後)

(単位 : 千円)

	前事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当事業年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	21	19
受取配当金	2,469	3,016
賃貸不動産収入	17,100	15,606
協賛金収入	7,321	10,305
自動販売機収入	998	521
その他	2,854	510
営業外収益合計	30,764	29,979

(省略)